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Casus mevrouw Beekstra, 01-01-1934, alleenwonend

- Baxterrol sinds 01-2018

- Cognitieve achteruitgang sinds 11-2021

- Diagnose alzheimer sinds 12-2021

- Casemanager dementie sinds 12-2021

- Volledig pakket thuis sinds 01-2022

- Medicijnkluisje sinds 03-2023
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Waarom een kluisje?

▪ Mw kreeg medicatie in een baxter met uitzondering van zopiclon

▪ Apotheek meldt dat mw te vroeg zopiclon komt halen

▪ Een tijdje terug had mw gebeld dat ze de slaapmedicatie kwijt was

▪ Één van de zoons van mw is 2x bij de apotheek geweest om losse doosjes zopiclon te halen, deze 

werden niet meer uitgereikt

▪ Sinds start medicijnkluisje opdracht gegeven om zopiclon ook in baxter te geven
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23-2-2023 Verslag ambulance

▪ Mw was de avond van tevoren op zoek naar slaapmedicatie, kon deze niet vinden, heeft de hele 

nacht bijna niet geslapen

▪ Zoon ging mw ophalen voor bezoek aan dochter

▪ In gezelschap van zoon door benen gezakt, was even niet aanspreekbaar

▪ Bij aankomst ambulance aanspreekbaar, normale ademhaling, basis controles en kleur

▪ Mw komt versuft/geïntoxiceerd over, pinpoint pupillen

▪ Zoon geeft aan dat Cordaan in de avond komt voor medicatie controle, mw heeft een deel van de 

medicatie in eigen beheer

▪ In de woning wordt grote hoeveelheid paracetamol, ibuprofen en lege potjes melatonine en 

valeriaan gevonden (zoon was hier niet van op de hoogte)

▪ Een week geleden zou eenzelfde episode zich hebben voorgedaan in bijzijn van nichtje, Cordaan

was aanwezig, daardoor geen melding van gemaakt bij huisarts 
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10-03-2023 Huisbezoek

▪ Mw. maakt wederom een gedrogeerde indruk: oogleden slap, praat met dubbele tong

▪ Besproken dat de thuiszorg medicatie geeft vanuit het kluisje (zopiclon zit in de baxter)

▪ Na huisbezoek belt mw de POH-O: ze kan het doosje zopiclon niet meer vinden

▪ Mw vermoedt dat haar zoon het ongevraagd meeneemt (terwijl de zopiclon in de baxter zit)
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Wanneer zou jij over gaan tot actie in deze casus?

Zet in je antwoord in de chat!
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1. Er is sprake van polyfarmacie in combinatie met multi morbiditeit 

2. Hoe vraag je zo volledig mogelijk het gebruik van thuismedicatie uit?

3. Zopiclon stond op zo nodig, dus kon niet in de baxter

4. Tijdens het vast overlegmoment (2x per maand) kwam het incident met de ambulance niet ter 

sprake.

5. Rol POH-O en informatie die gegeven/gekregen wordt aan (bv een overdracht)

6. Aflevering medicatie. Thuisbezorgd? Wie neemt het aan?

Aanleiding voor MBO
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